

250-271^{Q&As}

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/250-271.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



VCE & PDF GeekCert.com

https://www.geekcert.com/250-271.html

2024 Latest geekcert 250-271 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

An organization needs to have backups span between different BasicDisk storage units. The "Allow backups to span disk" setting has been enabled in the host properties. What else is required to allow backups to span disks?

- A. enable the "Enable standalone drive extension" setting in host properties
- B. put the BasicDisk storage units in a storage unit group
- C. create a disk pool with all the appropriate disk volumes
- D. configure the media server as a storage server

Correct Answer: B

QUESTION 2

A Symantec NetBackup administrator has an environment that runs over one thousand jobs a night. Some nights there are hundreds of jobs queued waiting for a resource. Which action should the administrator take in the event that specific jobs need to run when a resource next becomes available during that evening\\'s backup session?

- A. pause all queued jobs except for the job that needs to run
- B. change the job priority for the job in the policy
- C. increment the job priority in the activity monitor for the job
- D. cancel the job and the restart the job after changing the policy job priority

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which step is mandatory during a Symantec NetBackup Media Server installation?

- A. attaching the storage devices
- B. defining the location of the LiveUpdate server
- $\ensuremath{\text{\textbf{C}}}.$ entering the name of the master server
- D. rebooting the server after installation is complete

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which two can cause a Symantec NetBackup job to run more frequently than expected? (Select two.)



https://www.geekcert.com/250-271.html 2024 Latest geekcert 250-271 PDF and VCE dumps Download

- A. a policy schedule that allows multiple copies
- B. image expiration
- C. presence of a synthetic backup schedule in the policy
- D. true image restore with move detection
- E. an administrator changing a policy

Correct Answer: BE

QUESTION 5

Which Symantec NetBackup 7.5 feature replicates images to a different Symantec NetBackup domain?

- A. optimized duplication
- B. optimized image replication
- C. auto image replication
- D. replication director

Correct Answer: C

250-271 VCE Dumps

250-271 Practice Test

250-271 Braindumps